

THIS EARTH HOUR, SHINE A LIGHT ON CLIMATE ACTION.

Switch off your light and switch on your social power at earthhour.org



Dragi prijatelji,

WWF

Ima tu čast da vas i ove godine pozove da se uključite u globalnu akciju

„Sat za našu planetu”

u subotu, **25. marta 2017. godine u 20:30** časova po lokalnom vremenu.

U subotu, **25. marta 2017. godine u 20:30h**, gradovi širom sveta će jubilarni deseti put isključiti svetla na sat vremena i time još jednom poslati snažnu poruku da ipak možemo nešto preduzeti kako bi ublažili klimatske promene, ali i kako bi skrenuli pažnju na posledice prekomerne potrošnje ograničenih prirodnih resursa.

Ovaj sat je samo mali podsetnik da zajedno možemo uticati na to da se stvari promene i da su male stvari koje svakodnevno obavljamo te koje nam mogu pomoći da stvorimo humaniju budućnost.

Predlozi šta konkretno možete da uradite i priključite se akciji:

1. Isključite svetlo – kod kuće, u vašoj kancelariji, omiljenom kafiću ili klubu, parku ili centru vašeg mesta! Pridružite se hiljadama organizacija širom sveta i pokažite da vam je stalo do budućnosti naše planete. Ovo je sjajna prilika da prikažete svoju organizaciju u drugačijem svetlu!

Primer aktivnosti: organizacija predavanja, šetnja sa svećama, akustični koncert, posmatranje zvezda... Pustite mašti na volju. :)

2. Na sajtu WWF Srbija (http://www.wwf.rs/wwf_u_srbiji/sat_za_nasu_planetu/materijali/) možete preuzeti **digitalni promotivni materijal**, koji obuhvata web banere, radio džingl, tv spot i dr.

3. Ove godine, vaše učešće možete iskazati putem društvenih mreža sa naglaskom na Facebook-u: [facebook.com/WWFSerbia](https://www.facebook.com/WWFSerbia).

4. Ukoliko na bilo koji način želite da učestvujete u akciji, molimo vas da **popunite prijavni formular** koji se nalazi u prilogu i **pošaljete nam ga na e-mail adresu: serbia@wwfadria.org. Rok za prijavu je 20. mart.**

Kontakt: e-mail serbia@wwfadria.org, i tel: +381 (0)11 30 33 753.

THIS EARTH HOUR, SHINE A LIGHT ON CLIMATE ACTION.

Switch off your light and switch on your social power at earthhour.org

60+
EARTH
HOUR



Promeni klimatske promene! #SatZaNasuPlanetu

S poštovanjem,



Duška Dimović
Direktorka WWF programa za Srbiju

Sat za našu planetu je globalna kampanja u koju se uključuju pojedinci, organizacije, institucije i kompanije sa ciljem da pošalju snažnu poruku da je moguće nešto preduzeti po pitanju ublažavanja posledica klimatskih promena i da je moguće promeniti svoje svakodnevne navike za dobrobit planete i svih nas koji na njoj živimo (više informacija na http://www.wwf.rs/wwf_u_srbiji/sat_za_nasu_planetu/).

Prošle godine akciji se priključilo oko 7000 gradova iz 178 zemalja, uz više stotina miliona pojedinaca sa svih 7 kontinenata. Sat za našu planetu se u Srbiji održava po deveti put uz podršku 85 gradova i opština, 180 škola i 95 organizacija civilnog društva učestvovalo je u akciji. Kao i prethodnih godina resorno republičko ministarstvo, pokrajinski i opštinski sekretarijati, veliki broj organizacija, kompanija, pojedinaca podržali su Sat za našu planetu.

O WWF (World Wide Fund For Nature – Svetska organizacija za prirodu) je jedna od najvećih, širom sveta priznatih, nezavisnih organizacija, koja se bavi zaštitom prirode i ima skoro 5 miliona pristalica i aktivnu globalnu mrežu u više od 100 zemalja. Misija WWF-a je da zaustavi uništavanje životne sredine i da stvori budućnost u kojoj ljudi žive u skladu sa prirodom putem: očuvanja svetske biološke raznovrsnosti, održivog korišćenja prirodnih resursa, smanjenja zagađenja i preterane potrošnje.